

Zbirka medijskih objav

JAVNI SKLAD RS ZA KULTURNE DEJAVNOSTI, za obdobje 30. 11. 2015

Število objav: 2	Pa ta viža ni preč: 0	Rado Simoniti - ... besede: 0
Internet: 1	Borderliner: 0	Svetovni dan ... petja: 0
Tisk: 1	Tekmovanje ... Savi: 0	Kulturni vodiči: 0
Spremljane teme:	Zborovsko ... Evrope: 0	
Srečanje big bandov: 0	Slovensko ... pesem: 0	
Javni sklad ... dejavnosti: 1	Srečanje ... brega: 0	
Kulturna šola: 1	Vizije, ... skupin: 0	
Linhartovo srečanje: 0	Tekmovanje ... stopnji: 0	
Festival MareziJazz: 0	Ringaraja: 0	
Tabor ... Stični: 0	Klovnbuf: 0	
Opus 1: 0	Kiparska delavnica Les: 0	
Pika miga: 0	Mladinska ... Piran: 0	
Mednarodno ... Maribor: 0	Mednarodni ... Beltinci: 0	
Adamičeva pomlad: 0	Državno srečanje ... pelji: 0	
Priznanja JSKD: 0	Likovna delavnica ... Paki: 0	
Pevci nam ... godejo: 0	Mentorjev feferon 2013: 0	
Živa, festival ... mladih: 0	Prevajalnica JSKD: 0	
Potujoča muzika: 1	Mednarodna ... pedagogike: 0	
Festival neodvisnega filma: 0	Tekst v podobi: 0	
Filmski ... laboratorij: 0	Balada o strugarju: 0	
Festival mlade ... Urška: 0	Sklepno ... avtoric: 0	
Rastoča knjiga: 0	Dan kulturnih ... kulture: 0	
Srečanje ... ustvarjalcev: 0	Slovenski zborovski arhiv: 0	
LOAC: 0	Zmes za ples, ... plesu: 0	
Žive besede - festival: 0	Ljubiteljska ... kriza: 0	
	Maraton v Španskih borcih: 0	
	Musica creativa: 0	
	Mentor, ... mentorje: 0	
	Parafraze: 0	
	Kult3000: 0	
	Bojan ... timnice: 0	
	KULT3000 Monošter: 0	
	Teden ljubiteljske kulture: 0	
	Delavnica, polna nereda: 0	

Seznam objav v zbirki:

Tisk	Naslov	Od učenja doma do sodobne in uspešne šole		
Zaporedna št. 1	Medij; Doseg	Primorske novice; 50.000	Stran: 8	Površina: 555 cm ²
	Rubrika, Datum	Primorska; 30. 11. 2015		
Stran v zbirki: 4	Avtor	Tina M. Valenčič		
	Teme	Kulturna šola		
Povzetek	...ki jih je v posameznem šolskem letu do 13. Poleg sodelovanja v različnih projektih izdajajo tudi šolsko glasilo. Lani pa je šola pridobila tudi naziv Kulturna šola , saj se kljub majhnemu številu otrok in pedagoških delavcev kulturno udejstvuje na različnih področjih. "Želimo si, da bi bila šola še mnogim generacijam..."			

Internet	Naslov	500 mladih bo pelo za solidarnost, mir in razumevanje tudi Posavci in Grmčani		
Zaporedna št. 2	Medij; Doseg	Lokalno.si;		
	Rubrika, Datum	Lokalno aktualno; 29. 11. 2015		
Stran v zbirki: 6	Avtor	Unknown		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti , Potujoča muzika		
Povzetek	...razumevanje - tudi Posavci in Grmčani Komentiraj Natisni Objavi Objavi Objavi 29.11.2015 08:15 Potujoča muzika 2013 Potujoča muzika 2013 Potujoča muzika 2013 Potujoča muzika 2013 Javni sklad RS za kulturne dejavnosti (JSKD) vabi v nedeljo, 6. 12. 2015, ob 18.00, v Gallusovo dvorano Cankarjevega doma na bienalni koncert združenih mladinskih zborov Potujoča muzika , s katerim se bodo poklonili svetovnemu dnevu zborovskega petja. Gre za zahteven projekt,...			



Šolstvo na Pregarjah obeležuje visok jubilej - Njegovi začetki segajo v leto 1875

Od učenja doma do sodobne in uspešne šole

Šolstvo na Pregarjah ima dolgoletno tradicijo. Njegovi začetki segajo 140 let v zgodovino, ko so domače otroke poučevali še duhovniki po hišah. Šolo v tej brkinski vasi - ki je danes tudi najstarejša šola v občini in edina šola v Brkinih - so zgradili leta 1929. Visok jubilej so na šoli okronali s prireditvijo, pestro zgodovino šolstva na Pregarjah pa so ujeli v zanimiv zbornik in poučno razstavo.

PREGARJE ▶ "Na Osnovni šoli Pregarje sem učila v šolskem letu 1962/63. Moram priznati, da me je bilo strah učiti otroke svojih sovaščanov. Govorila sem si: saj ne bom imela avtoritete, saj me ne bodo spoštovali kot učiteljico," je delček svojih spominov opisala **Marija Mahne-Male**, nekoč tudi sama učenka šole na Pregarjah, ki jo je poklicna pot popeljala v Istro, kjer je bila sprva pomočnica ravnateljice na OŠ Dušana Bordona v Kopru, nato pa je postala še ravnateljica na OŠ Antona Ukmarja in OŠ v Luciji.

Poučevali že od leta 1875

Marija Mahne-Male, ki jo je na petkovi slavnostni prireditvi ob častitljivi 140-letnici šolstva na Pregarjah spremljala tudi hčerka **Ksenija Benedetti**, je odstrla tudi tančico časa, kakšno je bilo šolanje med vojno in po njej. "Naj sežem v tisti čas šole, ko smo bili državljani Italije. V tistih prostorih je bil tudi vrtec. Samo en dan sem smela biti v vrtčevski igralnici. Dolgo nisem razumela, zakaj me je oče izpisal. Danes pa vem, da je to storil zaradi ponosa, da je

Slovenec," je del spominov Marije Mahne-Male.

Šolstvo na Pregarjah sicer sega še daleč v predvojno obdobje. Njegovi začetki segajo v leto 1875, ko so po hišah poučevali različni domači duhovniki. Od leta 1882 je pouk potekal v zasebni hiši **Jožefa Dodiča** (po domače pri Rejcu).

Kot je povedala v. d. ravnateljice OŠ Rudija Mahniča-Brkinca mag. **Mateja Šepič**, je bila do prve svetovne vojne osnovna šola na Pregarjah pravzaprav pomožna šola ali šola za silo, kot so ji takrat rekli. Šolsko leto 1919/1920 je bilo prvo, ko je pregarske otroke začel poučevati učitelj **Alojz Tomšič**.

Stavbo dobili leta 1929

Kot kažejo podatki iz pregarske župnijske kronike, so novo šolsko poslopje začeli graditi 3. aprila 1928. In že takoj naslednje leto je pouk potekal že v novi šoli s tremi učilnicami, učiteljskim stanovanjem in vrtom. Na slednjem je danes igrišče.

Med drugo svetovno vojno je tudi na Pregarjah delovala partizanska šola, do požiga vasi 18. maja 1944, ko je bila požgana tudi šola. Po

požigu šola ni več delovala, vendar je **Danica Bubnič Babič** skozi pionirsko organizacijo izvajala tudi poučevanje.

Po koncu vojne je šolstvo na Pregarjah spremljalo kar nekaj težav, ki so bile povezane tako z neustreznimi gmotnimi pogoji kot tudi z učiteljskim kadrom. V šolskem letu 1967/1968 se je tem težavam pridružilo še upadanje števila učencev, ki se je v tem šolskem letu prvič znižalo pod število 100.

Tako so v naslednjih letih vse do današnjih dni vznikale pobude o ukinitvi šole ali vsaj njeni preobrazbi v podružnično šolo, s katerimi pa se ne zaposleni ne domačini nikoli niso strinjali, saj šola v veliki meri prispeva k razvoju kraja. Vendar se za podmladek OŠ Rudija Mahniča-Brkinca na Pregarjah ni bati. Šole desetletje na šoli poteka tudi predšolska dejavnost, katere zametki segajo že v leto 1968. Pred petimi leti so s prenovo šole začeli zidati tudi prizidek vrtca, ki ga v letošnjem šolskem letu obiskuje 17 otrok.

Uspešna šola

V zadnjih petnajstih letih je bila šola na Pregarjah deležna nove prenove, preuredili so šolsko kuhinjo, uredili prizidek za kotlovnico in večnamensko šolsko igrišče. Po neurju s točo avgusta 2008 so začeli obnavljati streho. Daleč najboljšejejša gradbena dela pa so začeli izvajati aprila 2009, ko so zastavili gradnjo prizidka in

prenovo celotne šolske stavbe. Želje po telovadnici so se učencem in učiteljem uresničile v lanskem šolskem letu, ko so prostore za te dejavnosti dobili v obnovljenem vaškem domu, ki se nahaja le lučaj od šole.

Danes šola poleg "običajnih" učnih obveznosti nudi učencem mnoge obšolske dejavnosti, ki jih je v posameznem šolskem letu do 13. Poleg sodelovanja v različnih projektih izdajajo tudi šolsko glasilo. Lani pa je šola pridobila tudi naziv **Kulturna šola**, saj se kljub majhnemu številu otrok in pedagoških delavcev kulturno udejstvuje na različnih področjih. "Želimo si, da bi bila šola še mnogim generacijam hram učenosti, krajanom pa ponos," je dejala Mateja Šepič.

TINA M. VALENČIČ



Učenci osnovne šole na Pregarjah so jubilej popestrili s petjem in plesom.



Sedanja v. d. ravnateljica OŠ Rudija Mahničiča-Brkinca Pregarje mag. Mateja Šepič (desno) in nekdanja ravnateljica te šole Manica Renko (levo).

Foto: Tina M. Valenčič

500 mladih bo pelo za solidarnost, mir in razumevanje - tudi Posavci in Grmčani

Komentiraj

Natisni

Objavi

Objavi

Objavi

Všeč mi je

0

29.11.2015 | 08:15

Javni sklad RS za kulturne dejavnosti (JSKD) vabi v nedeljo, 6. 12. 2015, ob 18.00, v Gallusovo dvorano Cankarjevega doma na bienalni **koncerti združenih mladinskih zborov Potujoča muzika**, s katerim se bodo poklonili svetovnemu dnevu zborovskega petja. Gre za zahteven projekt, v okviru katerega bo ubrano zapelo več kot 500 mladih iz vseh koncev Slovenije. 12 izbranih mladinskih zborov iz vseh regij, ki so se v zadnjih dveh letih dokazali na regijski in državni ravni, bo ob tej priložnosti prvič nastopilo skupaj. Zbore bosta skozi pester program vodila zborovodkinja Zlatka Terlevič in zborovodja Damijan Močnik, na inštrumentih pa jih bodo spremljali Godalni orkester Glasbene šole Zavoda sv. Stanislava, Ljubljana-Šentvid, ki ga vodi Drago Arko, in gosti.

Slavnostna govornica osrednjega slovenskega koncerta v počastitev svetovnega dneva zborovskega petja bo ministrica za kulturo Julijana Bizjak Mlakar.

Koncert bosta posnela in kasneje predvajala Radio in Televizija Slovenija. Osnovni namen dneva zborovskega petja ni le iskanje oblikovne popolnosti in poustvarjalne lepote v glasbi, temveč skupni glas vseh pevcev za solidarnost, mir in razumevanje.

Množični koncert izbranih mladinskih zborov **Potujoča muzika** je bienalni projekt **JSKD**, ki že vrsto let skrbi za razvoj zborovskega petja otrok, mladih in odraslih ter s tem spodbuja slovenske zборе k odličnosti, ki se redno potrjuje tudi v mednarodnem merilu. Ta poseben dogodek pripravlja **JSKD** že tretjič, saj želi na ta način sporočiti, da so kvalitetni otroški in mladinski zbori pomemben most do vrhunskih mednarodnih dosežkov odraslih zborov.

Program bo sestavljen iz del pretežno slovenskih avtorjev. Z letošnjim izborom skladb nas bodo pevci spomnili na obletnice treh slovenskih skladateljev, ki so delovali v prejšnjem stoletju (R. Gobca, H. Volariča in S. Jenka), s skladbami na temo o miru skladateljev A. Makorja, L. Lebiča in S. Millerja bodo opozorili na 70-letnico konca druge svetovne vojne in današnjo stvarnost, z razigranimi skladbami v melosu različnih kultur A. Kumarja pa se bodo podali na glasbeno pot okrog sveta, iz sveta sakralne glasbe pa dobo poleg skladbe D. Močnika izvedli tudi večni glasbeni deli dveh glasbenih velikanov W. A. Mozarta in G. F. Händla.



Potujoča muzika 2013



Potujoča muzika 2013

Na koncertu **Potujoča muzika** bodo nastopili: zbor Konservatorija za glasbo in balet Ljubljana (zb. Marta Sojar Voglar), **zbor OŠ Adama Bohoriča Brestanica** (zb. Stanka Macur), zbor OŠ Alojzija Šuštarja, Ljubljana-Šentvid (zb. Nadja Janežič), zbor OŠ Davorina Jenka Cerklje na Gorenjskem (zb. Irma Močnik), zbor OŠ Dob (zb. Karmen Banko), zbor OŠ Janka Modra Dol pri Ljubljani (zb. Bojana Gajšek), zbor OŠ Franceta Bevka Tolmin (zb. Barbara Kovačič), **zbor OŠ Grm Novo mesto** (zb. Sonja Čibej), zbor OŠ Ledina, Ljubljana, (zb. Dalila Beus), zbor OŠ Nazarje (zb. Katja Gruber), **zbor OŠ Planina pri Sevnici** (zb. Matej Romih) in zbor OŠ Prežihovega Voranca, Maribor (zb. Zlatka Terlevič).

Prodaja vstopnic poteka na blagajni Cankarjevega doma, preko internetu, na vseh prodajnih mestih Kompassa, Mholidaysa, Alpetoura in na Petrolovih bencinskih servisih.

Cena vstopnice: 6 € za mlajše od 25 let, 8 € za ostale.

Prilagamo fotografiji **Potujoče muzike** izpred dveh let.

JSKD